

总投资1.2亿元！浈江首个65MW/100MWh独立储能项目落地开工

4月25日，韶关浈江独立储能项目开工奠基仪式在国粤（韶关）电力有限公司举行。该项目由广东电网能源投资有限公司与国粤（韶关）电力有限公司联合投资建设，总投资1.2亿元，是韶关市浈江区首个电网侧独立储能站，也是韶关市推动区域“双碳”目标的重要能源工程，计划于2025年8月建成投产。



据悉，韶关浈江独立储能项目采用的是行业内先进高能量密度、长循环寿命的磷酸铁锂电池技术，储能规模为65MW/100MWh，依托华为智慧能源管理系统，可快速响应电网频率波动，调节有功功率平衡。项目建成投产后，对浈江区构建清洁低碳安全高效能源体系、加快发展方式绿色转型等方面具有重大意义，将为全国一体化算力网络粤港澳大湾区枢纽节点韶关数据中心集群提供稳定电力支持，同时能大幅提升粤北电网的调峰调频能力，为粤北地区新能源大规模并网消纳提供保障。



以韶关浚江独立储能项目的落地开工为契机，接下来，浚江区将继续坚定不移贯彻国家“双碳”战略，聚焦打造新能源领域新质生产力，加大新能源产业招商力度，积极引进一批优质项目落户，进一步激发绿色发展新动能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225137.html>